247 Bestem for det viste kredslsb
a) stremmenes sterrelse og retning
b) klemspandingerne U og Uy, samt
sprndingen over modstanden K.
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Batteriet ab bestdr af 3 serieforbundne elementer, hver med
E=20VogR =100,

Batteriet cd udgeres af to elementer, ligeledes
med E=20VogR,=1040.

De viste resistanser har flg. verdier:
Rp=200 Rp=300 Rg=400.

(3]

E =2V
R = 10
Rg = 20
Re = 30
Rg = 40
Epp=3E =32V=6V Rp = 3R = 3:0=30
Eeq = 2E = 22V =4V Ry = 2Ry = 2Q0=20



L3 PRe

I, = 1A
l, = 1A
Iy = 1A

Given

|1+|2:|3

—l1'Re = 11'Rap — 13:Rg = —Egp

I3RG + IR + I3Reg = —E¢q

1.077

Find(13, 15, 13) = | -0.923 | A
0.154

I, = 1.077A

I, = 0.923A

I = 0.154A

Ugp = (Eap — 11 -Rap) = 2.769V
Ugg = Egq — lp-Reg = 2.154V
Ugg = l3-Rg = 0.616V

Uy — Ugg = 0.615V



